

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Голова Державної казначейської
служби України**

Тетяна СЛЮЗ

«29» грудня 2021 року

ПЛАН-ГРАФІК

проведення навчань в органах Державної казначейської служби України з метою підвищення рівня знань у сфері запобігання корупції у 2022 році

№ п/п	Тема заходу	Цільова аудиторія	Термін проведення	Відповідальні за організацію та проведення заходу
1	«Викривачі корупції. Державний захист викривачів»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Січень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
2	«Питання практичного застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» щодо заходів фінансового контролю»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Січень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
3	«Окремі питання контролю уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції»	Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби	Лютий 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції

	дотримання державними службовцями положень Закону України «Про запобігання корупції» щодо заходів фінансового контролю»	України в областях та м. Києві		
4	«Проблемні питання підготовки та подання державними службовцями щорічних е-деклараций за 2021 рік»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Лютий 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
5	«Правове регулювання діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції»	Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві	Березень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
6	«Відповідальність за вчинення правопорушень, пов'язаних із корупцією»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Березень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
7	«Загальні засади антикорупційної політики в Україні»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби	Квітень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань

		України в областях та м. Києві, управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення		запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
8	«Питання організації діяльності уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції»	Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві	Травень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
9	«Актуальні питання практичного застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» в частині запобігання, ідентифікації та врегулювання конфлікту інтересів»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Червень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
10	«Правила етичної поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Липень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
11	«Викривачі корупції. Культура подання повідомлень про корупційні та пов'язані з	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби	Липень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань

	корупцією правопорушення, інші порушення Закону України «Про запобігання корупції». Права викривачів»	України в областях та м. Києві, управлін (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення		запобігання та виявлення корупції головних управлін Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
12	«Відповідальність за вчинення корупційних правопорушень»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлін Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлін (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Серпень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлін Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
13	«Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, у тому числі розгляд повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції»	Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлін Державної казначейської служби України в областях та м. Києві	Вересень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
14	«Вимоги, заборони та обмеження, що встановлені Законом України «Про запобігання корупції»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлін Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлін (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Жовтень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлін Державної казначейської служби України в областях та м. Києві

15	«Організація роботи з оцінки корупційних ризиків, підготовка заходів щодо їх усунення»	Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві	Листопад 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
16	«Основні вимоги фінансового контролю відповідно до положень Закону України «Про запобігання корупції»	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Грудень 2022 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві

Завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції

Михайло ПОСТНИКОВ

«29» грудня 2021 року